

День учителя — это светлый и радостный праздник, когда мы можем сказать тёплые слова тем, кто ведёт детей по дороге знаний, кто каждый день делится с ними своей мудростью, поддерживает и вдохновляет их. Празднование Дня учителя в нашей школе традиционно начинается с поздравления ветеранов педагогического труда и вручения им подарков. Мы их помним, любим, уважаем. Они желанные гости в школе.

За 2 недели до праздника были распределены роли администрации, учителей-дублёров и классных руководителей. Все подошли к своим обязанностям серьёзно и ответственно. Учителя готовились к урокам, классные руководители разучивали песни, стихи, готовили сценки из школьной жизни. В коридоре школы создали праздничную фотозону из алых шаров-сердец, плакатов со словами благодарности и пожеланиями учителям.

Наступил торжественный день, который начался с тёплых слов поздравления. Директор школы Исаев А.В. выступил с речью, в которой отметил неоценимый вклад учителей в воспитание и образование подрастающего поколения.

Дублёры провели уроки, вот несколько их мыслей, навеянных прошедшим событием и полученным опытом.

«Я вела уроки во втором классе. Дети внимательно слушали и активно выполняли задания. Мне понравилась их активность и интерес к урокам». Ульяна Едифанова, 11 класс

«День Дублёра помогает ученикам понять и осознать сложность работы учителя. Учитель не только должен уметь передавать знания, но и контролировать и управлять процессом, а также найти к каждому индивидуальный подход. Вести урок, учить, гораздо сложнее, чем сидеть за партой и учиться. Я очень рад, что попробовал себя в роли педагога. »

Ислам Багаутдинов, 9 класс

«В день дублёра я заменяла учителя начальных классов, проводила уроки у 4 класса. Профессию учителя в своём будущем я не рассматривала. Но мне понравилось вести уроки и дети добрые, послушные, вели себя хорошо, внимательно слушали и старательно работали»

Ангелина Коптева, 9 класс

«Это был невероятно интересный и, честно говоря, немного утомительный день, но наблюдать за тем, как семиклассники и восьмиклассники загораются от объяснения физических законов, — бесценно. Я почувствовал себя настоящим наставником, который не просто передаёт знания, а вдохновляет ребят на новые открытия».

Алексей Астафьев, 9 класс

Уроки закончились, и школьные стены наполнились музыкой и аплодисментами, чтобы сказать нашим учителям самое тёплое «спасибо». Концерт стал ярким свидетельством безграничной любви и уважения к нашим дорогим педагогам. Творческие номера для любимых учителей приготовили все классы. Учащиеся вручали учителям подарки, приготовленные своими руками. Выступления, подготовленные учениками, создали в зале неповторимую атмосферу. Каждый номер был пронизан искренностью и желанием подарить учителям радость.

Праздничный концерт получился по-настоящему душевным и добрым. Учителя получили море положительных эмоций и огромное удовольствие от выступлений.

Этот день ещё раз напомнил всем, что школа — это большая и дружная семья, где умеют ценить и уважать труд каждого учителя.

С праздником вас, дорогие Учителя!